Z A P I S N I K  

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 28. rujna 2018. godine u vijećnici općine s početkom u 19,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Rozana  Petrović, Ivan Legović, Ester Diklić, Ivica Sinčić, Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Adriano Kocijančić, Roberto Bravar, Bruno Legović, Valter Bratović i Đulijano Petrović.
Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac i pročelnik Giuliano Vojnović.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red s prijedlogom skidanja točke 6 (Načelnik pojašnjava da se točka odgađa dok se ne dobije potpuna informacija i financijska veličina. Vijećnik Valter Bratović predlaže da se ne skine s dnevnog reda već nešto odgovori budući je nastava već počela. Načelnik smatra da  treba dobiti potpuniju informaciju jer postoje nedorečenosti između vrtića i škole a općina je ta koja financira)  i  dopunom dviju točaka:
- Prijedlog Odluke o sufinanciranju gradnje skloništa za životinje  (Načelnik pojašnjava da su stalne intervencije po pitanju životinja, potrebno je postupiti po Zakonu o zaštiti životinja tj. po dojavi o nađenoj napuštenoj životinji, psu, mački, pozvati veterinare koji dolaze i zbrinjavaju je u veterinarskoj ambulanti. Općina financira sav trošak. Prijedlog Veterinarske bolnice Poreč da se za područje Poreštine sklopi ugovor s kojim će biti pokrivena za našu općina 2 mjesta/19.000,00 kn)
- Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnina (Odbor za nekretnine je dao suglasnost na procjenu).
1. Verifikacija zapisnika.

2. Pitanja vijećnika.

3. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti za provedbu projekta „Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u naselju Rogovići“

4. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti o prijenosu Ugovora o zakupu i Ugovora o pravu građenja za k.č. 1581/2 k.o. Kaštelir

5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama

6. Prijedlog Odluke o sufinanciranju gradnje skloništa za životinje  
7. Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnina.
Jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red.

Točka 1.

Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda – verifikacija zapisnika sa 12. sjednice.

Glasanje: Jednoglasno

Točka 2.


Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda - Pitanja vijećnika.

Vijećnik Marko Knezoci:

a) da li suglasnost za prekope (Teletim) izdaje općina, vidio je jedan prekop dubine 10 cm
b) da li je gotov troškovnik za jaslice
a) Načelnik pojašnjava da za sve prekope traži se suglasnost općine, ako je hitan slučaj izdaje se odmah. Konkretni prekop vidio je i načelnik te je kontaktirao izvođače radova. Marko Knezoci smatra da bi trebalo izvođače uvjetovati bjanko zadužnicama. Vijećnik Đulijano Petrović isto smatra da trebaju dostaviti garanciju ili polog za dobro izvršen posao. Predlaže koordinaciju načelnika na kojoj bi se dogovorili oko komunalnog redara da bude zajednička služba koji bi odrađivao za sve općine (bespravna gradnja, briga o komunalnom redu, životinje). Zakonom o komunalnom gospodarstvu samo komunalni redar može ovlašteno postupiti na terenu.

b) vijećnik Đulijano Petrović je rekao da je troškovnik za jaslice u izradi.
Vijećnik Ivica Sinčić postavlja pitanje u vezi razbijenih kontejnera. Potrebno je urgirati prema Usluzi d.o.o. . Predlaže da se jednog komunalnog djelatnika doškoluje za komunalnog redara.

Vijećnik Mitja Soldatić:

a) da li se nabavljaju drva socijalno potrebitim mještanima. Načelnik odgovara da se iz županijskog programa financiraju dva korisnika, a nekolicini dajemo drva koja naši komunalci pile tokom ljeta. Moli vijećnike ako znaju nekoga kome bi drva isto trebalo dati neka jave.

b) postavlja i pitanje neovlaštenog piljenja po šumama. Načelnik odgovara da to nije u ingerenciji općine. Treba najprije utvrditi tko je vlasnik šume, a ako je društveno odnosno RH treba se obratiti Hrvatskim šumama.

Vijećnik Ivica Sinčić, kao član župnog vijeća, predlaže, ako je moguće, da naši komunalci očiste oluke na crkvi u Labincima. Načelnik je rekao da će vidjeti da li postoji mogućnost da oni to odrade.
Vijećnica Ester Diklić postavlja pitanje smeća na ulazu u Dikliće. Načelnik je odgovorio da je zemljište u privatnom vlasništvu, vlasnik je rekao da će to počistiti jer i namjerava tu sagraditi kuću.

Načelnik daje nekoliko informacija:
a) ležeći policajci, došle su neki zahtjevi koje bi trebalo da Komisija razmotri i da svoje mišljenje

b) pristigla je informacija iz Dječjeg vrtića Radost o upisanoj djeci u o područnom vrtiću Kaštelir: 37-ero djece, 28 djece - 10-satni program, 9 djece – 6-satni program.

c) istočni dio zida na groblju Kaštelir se žbuka,  nakon toga će se završiti fasada na zgradi općine. U izgradnji su dvije kratke dionice kanalizacijskog kolektora (u dijelu DPU Labinci)  u dijelu gdje će se asfaltirati, kanalizaciju će financirati Martinela iz sredstava prikupljenih od sklapanja ugovora za kanalizaciju i namjenskih sredstava. Sklopljen je ugovor o kreditiranju sa HBOR-om, radovi kreću u ponedjeljak, 01.10.2018. godine. Prijavljen projekt trg Labinci za EU fondove.
Točka 3.


Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na treću točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti za provedbu projekta „Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u naselju Rogovići.“
Načelnik daje pojašnjenje prijedloga Odluke: informacija iz LAG-a da postoji mogućnost dobivanja sredstava za dječje igralište  - rekonstrukcija i opremanje. Jedino čestica na kojem je dječje igralište u Rogovićima je u vlasništvu općine, ostale su RH.  Bespovratna sredstva 80%, općina 20%. U odluci izmijeniti umjesto izgradnja rekonstrukcija.

Točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o izdavanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija i opremanje dječjeg igrališta u naselju Rogovići.“
Točka 4.


Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na četvrtu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti o prijenosu Ugovora o zakupu i Ugovora o pravu građenja za k.č. 1581/2 k.o. Kaštelir.

Načelnik je prisjetio vijećnike da su već donijeli odluku u kojoj stoji da će se ta odluka ispoštovati ako Panorama d.o.o. plati preuzete obveze. Međutim, plaćanje nije izvršeno te predsjednica predlaže da se ta odluka ne donese.
Glasanjem se jednoglasno prihvaća predložen prijedlog predsjednice da se ne donosi predložena Odluka o izdavanju suglasnosti o prijenosu Ugovora o zakupu i Ugovora o pravu građenja za k.č. 1581/2 k.o. Kaštelir.
Točka 5.

Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na petu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.

Načelnik pojašnjava da se radi o cesti u Rojcima, slijepi put prem Pjeru Legoviću i Rinu Rojcu, k.č. 129/1 k.o. Kaštelir, rješavaju se imovinsko pravni odnosi, došao je zahtjev za kupnju dijela k.č.2249 k.o. Kaštelir u općinskom vlasništvu. Potrebno je pozvati i obavijestiti sve susjede. Cesta će biti evidentirana pod oznakom NC-D-58.
Nakon kratke rasprave točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.

Točka 6.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na šestu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o sufinanciranju gradnje skloništa za životinje.

Načelnik se nadovezuje na prijašnje objašnjenje gdje sve JLS imaju obvezu financiranja po Zakonu o zaštiti životinja. Prijedlog Veterinarske bolnice je da općine sufinanciraju  izgradnju još 32 smještajna mjesta (18 već postoje), tako bi naša općina imala  pravo na 2 mjesta za iznos od 19.000,00 kn jednokratno. Vijećnik Đulijano Petrović pita da li su i ostale općine suglasne, načelnik je rekao da koliko mu je poznatu jesu. Đulijano Petrović smatra da treba ugovorom osigurati rok izgradnje odnosno što ako se ne desi izgradnja dodatnih smještajnih mjesta, definirati mjesto izgradnje i sredstva osiguranja. Vijećnik Ivan Legović pita da li je iznos definiran zakonom, načelnik je odgovorio da nije.

Nakon rasprave točka se daje na glasanje uz doradu ugovora, te se jednoglasno donosi Odluka o sufinanciranju gradnje skloništa za životinje.

Točka 7.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na sedmu točku dnevnog reda – Prijedlog
Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnina.
Načelnik: izlažu se prodaji nekretnine u vlasništvu općine temeljem izvršenih procjena ovlaštenog procjenitelja s utvrđenim početnim cijenama:

a) dio k.č.3154 k.o. Kaštelir, oranica u građevinskoj zoni, površine 528 m², cijena 231.000,00 kn

b) k.č. zgr. 395/1 k.o. Kaštelir, kuća u nizu u Babići, 34 m², 

  k.č. 2901/4 k.o. Kaštelir, oranica u građevinskoj zoni u Babići, površine 196 m², ukupno cijena 117.000,00 kn

Nekretnine pod b) nisu slobodne od osoba i stvari.

Točka se nakon obrazloženja daje na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnina.
Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjedavajuća Rozana Petrović zatvara 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 20.20 sati.
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