Z A P I S N I K  

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 18. srpnja 2018. godine u vijećnici općine s početkom u 20,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Rozana  Petrović, Ivan Legović, Ester Diklić, Ivica Sinčić, Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Adriano Kocijančić, Đulijano Petrović, Roberto Bravar, Bruno Legović i Valter Bratović.

Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac i pročelnik Giuliano Vojnović.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red sa dopunom 11. točke:
1. Verifikacija zapisnika.

2. Pitanja vijećnika.

3. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Martinela d.o.o. za 2017. godinu.

4. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Mavriš d.o.o. za 2017. godinu.

5. Prijedlog Odluke o prodaji općinskih nekretnina po objavljenom javnom natječaju.

6. Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnine u općinskom vlasništvu.

7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za formiranje okućnice – Nelo Cossetto.

8. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra.

9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.

10. Prijedlog Odluke o uređenju prostora u dijelu zgrade k.č. 234/5 k.o. Kaštelir za potrebe jaslica.
11. Prijedlog Odluke o prijenosu prava zakupa i prava građenja i korištenja građevinskog zemljišta.
Načelnik ukratko pojašnjava predloženu točku, da su članovi Odbora za prostorno planiranje upoznati sa sadržajem prijedloga i da se odnosi na česticu u PZ Labinci.

Jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red.

Točka 1.

Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda – verifikacija zapisnika sa 9. i 10. sjednice.

Glasanje: Jednoglasno se prihvaća
Točka 2.


Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda - Pitanja vijećnika.

Vijećnik Marko Knezoci prenosi informaciju o rangu liste transparentnosti općina i gradova, gdje je naša općina na dnu i smatra da treba poboljšati radi i informiranje na web stranicama. 
Načelnik je rekao da se sklopio ugovor s novim izrađivačem Web stranica koji će ih prilagoditi za lakše ubacivanje podataka i pregledavanje.
Vijećnica Ester Diklić: upit o radnom vremenu TZ, smatra da je neprimjereno subotom imati ured zatvoren jer taj dan ima najviše dolazaka i pitanja gostiju.
Načelnik je pojasnio da po Zakonu o radu jedan dan u tjednu djelatnica u  uredu mora biti slobodna, i rekla je da ima najmanje posjeta baš subotom kad su dolasci, a o tome treba raspraviti na vijeću TZ-a. Ester Diklić predlaže da se u tjednu skrati radno vrijeme kako bi radila i subotom. Vijećnik Đulijano Petrović predlaže da općinsko vijeće pošalje dopis s upitom o radnom vremenu.
Vijećnik Mitja Soldatić:

a) građevinski radovi za vrijeme zabrane, u Rogovići se izvode radovi na kući sa teškim strojevima i bučni su, te gosti otkazuju iznajmljivačima.
Načelnik je rekao da se po našoj odluci zabrana odnosi na 7. i  8. mjesec za radove koji su bučni i  prašnjavi, građevinari ipak izvode radove koje smatraju da nisu bučni i da se ne protive odluci. U Brnobićima su u izgradnji kuće za koje građevinari garantiraju da trenutno ne izvode bučne radove, međutim okolni iznajmljivači se bune, dana im je obavijest, napravljen je i zapisnik. Prijavit će se građevinskoj inspekciji jer gradilište nije adekvatno označeno. Ove godine treba donijeti odluku za sljedeću godinu sa detaljno dozvoljenim odnosno nedozvoljenim radovima.
b) Ilegalni deponij na Montiklu, mještani su dojavili da je smeće uz cestu i na samom putu..
Načelnik je rekao da se prije par mjeseci interveniralo kod jedne zapuštene kave, obavijestilo se vlasnika kojemu se preporučilo da ogradi zemljište kako ne bi više mogli bacati smeće.

Vijećnik Ivica Sinčić postavlja pitanje u vezi izgradnje novog vrtića u Labincima, ide li se s projektom dalje.
Načelnik je odgovorio da bi se trenutno pokušalo i kao privremeno rješenje za jaslice u prostorijama „nona Karla.“ Projekt novog vrtića u Labincima ide dalje. Uskoro će se sastati Povjerenstvo za utvrđivanje projektnog zadatka radi izrade Idejnog rješenja novog dječjeg vrtića i jaslica kako bi se krenulo u izradu projektne dokumentacije da se možemo prijaviti na natječaje za EU fondove.
Vijećnik Valter Bratović:

a) pohvaljuje postavljanje ležećih policajaca ali i prenosi prijedlog mještana da se postave i na relaciji Valentići-Roškići-Prisadi
Načelnik je odgovorio da su se ležeći napravili na pozicijama gdje su bili i ranije. Predlaže da mještani dostave zahtjeve za nove lokacije, koje će komisija razmotriti.

Vijećnik Adriano Kocijančić predlaže da se čim prije postave table s oznakom ležećih policajaca, Načelnik odgovara da su nove oznake nabavljene te da će iste biti uskoro postavljene.

b) pitanje kružnog toka oko kostanja u Kovačima

Marko Knezoci je rekao da je Komisija bila na terenu ali smatraju da nije moguće naći adekvatno rješenje za kružni tok oko kestena.

c) pripreme oko Gramperijade

Načelnik je dao informaciju da će se Gramperijada održati 04.08., pripreme su u tijeku u suradnji TZ i općine, kontaktiralo se vinare, maslinare, proizvođače meda i rakije koji će se odazvati i imati zajednički štand, pripremat će se krumpiri na starim špakerima i besplatno dijeliti, bit će prezentacija međunarodnih jela od krumpira, ugostiteljsku ponudu imat će Spečina, nastupat će mlade pjevačice ZT, Nigrignanum te Franko Krajcar i Indivija band.
Načelnik ujedno poziva vijećnike na koncert Vanne i Bruna Krajcara 21.07. u 21 sat u parku u Kašteliru na kojem će biti prisutni naši vinari i proizvođač rakija.
Vijećnik Ivan Legović predlaže da se za sljedeću godinu predvidi neki drugi dan da se ne podudara sa Magdalenjinom u Višnjanu.

Načelnik prenosi i negodovanje mještana o zabrani korištenja nogometnog igrališta, te predlaže da bude tema  za sljedeći sastanak Odbora za sport.

Točka 3.


Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na treću točku dnevnog reda – Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Martinela d.o.o. za 2017. godinu.
Predsjedavajuća Rozana Petrović ukratko upoznaje članove vijeća o poslovanju Martinele d.o.o. u 2017. godini. Smatra da bi ubuduće izvještaji trebali doći prije. 
Vijećnik Marko Knezoci je mišljenja da bi broj članova Nadzornog odbora trebalo povećati sa 3 na 5.


Općinsko vijeće prihvaća Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Martinela d.o.o. za 2017. godinu
   Točka 4.


Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na četvrtu točku dnevnog reda – Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Mavriš d.o.o. za 2017. godinu.
Predsjednica Rozana Petrović iznosi izvješće o Mavrišu d.o.o. Nadzorni je odbor dao suglasnost da se gubitak pokrije dobivenim prihodom.

Općinsko vijeće prihvaća Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Mavriš d.o.o. za 2017. godinu.

Točka 5.

Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na petu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o prodaji općinskih nekretnina po objavljenom javnom natječaju.
Načelnik je pojasnio da su u općinu pristigla dva zahtjeva za kupnju nekretnina u vlasništvu općine:

- Marijana Žrvnar za k.č. zgr. 240/1 k.o. Kaštelir, u naravi  gospodarska zgrada i dvorište i ruševna zgrada u površini od 56 m2, ½ dijela k.č. zgr.240/2, u naravi cisterna u površini od 18 m2 i k.č.zgr. 247/2 k.o. Kaštelir, u naravi ruševina u površini od 14 m2,  za kupoprodajnu cijenu od 143.000,00 kuna, umanjenu za uplaćenu jamčevinu za natječaj sa plaćanjem u jednom obroku kod sklapanja ugovora o kupoprodaji te traži popust od 10% za popravak grundala na općinskog zgradi.

- Ondina Berneš za k.č. 844/3 k.o. Labinci, u naravi vrt u površini od 158 m2, za kupoprodajnu cijenu od 40.835,00 kuna, umanjenu za uplaćenu jamčevinu za natječaj sa plaćanjem u jednom obroku kod sklapanja ugovora o kupoprodaji.

Budući nije bilo rasprave točka je dana na glasanje (neposredno prije glasanja Mitja Soldatić je izašao) te se jednoglasno donosi Odluka o  prodaji općinskih nekretnina po objavljenom javnom natječaju.
Točka 6.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na šestu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnine u općinskom vlasništvu.
Načelnik je rekao da je iskazan interes za kupnju nekretnina u općinskom vlasništvu u Baredama k.č.3284, 3285 i 3286/1 k.o. Kaštelir s početnom cijenom od 719.310,00 kn, 70 €/m².
Budući nije bilo rasprave, točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnine u općinskom vlasništvu.
Točka 7.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na sedmu točku dnevnog reda – Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za formiranje okućnice (Nelo Cossetto).  
Načelnik je podsjetio vijećnike o već ranije donijetom zaključku, no budući je stigao novi prijedlog parcelacijskog elaborata, potrebno je donijeti novi zaključak u kojem se daje suglasnost za formiranje okućnice za k.č. 2220 k.o. Kaštelir, da se formira nova k.č. oznake 3614/A te će se zatim rješavati imovinsko pravni odnosi.
Budući nije bilo rasprave, točka je dana na glasanje se jednoglasno donosi Zaključak o davanju suglasnosti za formiranje okućnice.
Točka 8.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na osmu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra. 
Načelnik je pojasnio prijedlog Odluke: pristigle su dva zamolbe gosp. Roberta Kristića i gđe Mile Ružić za ukidanje statusa javnog dobra na dijelu na kojem su sagrađene kuće, a na traženje AZONIZ-a kao dopuna njihovom zahtjevu za legalizaciju objekata.

Točka se nakon pojašnjenja daje na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o ukidanju statusa dijela javnog dobra.
Točka 9.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na devetu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.
Načelnik je pojasnio za koje dionice nerazvrstanih cesta izrađuje se geodetski elaborat:

- NC-D-52 dionica Sabadin – Vele Mukle

- NC-D-53 dionica Sabadin – Male Mukle

- NC-D-54 dionica Diklići – Rogovići

- NC-D-55 dionica Mezgeci – Vrbanovica

- NC-D-56 dionica Brnobići

Vijećnik Marko Knezoci je pitao da li će se i put kroz Žardin evidentirati, načelnik je ogovorio da se mogu evidentirati samo već postojeći putevi temeljem Zakona o cestama, a ovaj u Žardinu može se putem lokacijske dozvole.

Točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.
Točka 10

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na desetu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o uređenju prostora u dijelu zgrade k.č. 234/5 k.o. Kaštelir za potrebe jaslica.
Načelnik je obrazložio prijedlog Talijanskog dječjeg vrtića Paperino za otvaranje jedne jasličke grupe, gdje bi oni sufinancirali u dijelu opremanja i didaktičkim pomagalima. Prostor za tu namjenu koji bi se adaptirao je prizemlje „nono Karlo“ površine 100 m² s vanjskim prostorom. Potrebna su dodatna financijska sredstva koja nisu predviđena proračunom. Isto tako treba predvidjeti plaće za tri djelatnika (cca 300.000,00 kn), troškovnik za adaptaciju (cca 200.000,00 kn). 
Vijećnik Ivica Sinčić pita da li se odnosi i na prostor koji koriste umirovljenici, da li će prostor koji je na katu adekvatan. I mišljenja je da bi trebalo napraviti detaljnu analizu prije odluke.
Vijećnik Marko Knezoci smatra da je možda previše sada uložiti ukoliko se ide u realizaciju izgradnje novog vrtića, bolje je rješavanje prve faze novog vrtića te da će bez troškovnika bit teško donijeti odluku.
Vijećnik Valter Bratović je rekao da je trebalo najprije obavijestiti korisnike prostora tj. umirovljenike i naći im adekvatan drugi prostor. Isto smatra da je za trajnije rješenje, a ne utrošiti tolika sredstva, a trebalo bi sagledati cijelu zgradu.

Vijećnik Ivan Legović rekao je da kao roditelj smatra da postoji velika potreba za jaslicama.

Vijećnik Đulijano Petrović je pojasnio da je razgovarao s ravnateljicom DV Paperina. Njima je bitna naša odluka o prihvaćanju suradnje i otvaranju jedne jasličke grupe. Prenamjenu prostora za jaslice može se riješiti u 2-3 mjeseca, investicija ne bi trebala biti veća od 200.000,00 kn. I kat se može urediti kao i prizemlje ali bi onda bio veći trošak a za to nema potrebe. Upisi bi mogli biti već u 1. mjesecu. Hrana bi se dopremala iz vrtića Varvari. S umirovljenicima treba razgovarati i naći im drugi prostor. Smatra da nije pametno odbiti, jer će vrtić ponuditi suradnju nekom drugom.
Načelnik predlaže da se donese  odluka ali s naznakom da se prihvati ako odgovora   financijska konstrukcija.

Vijećnik Marko Knezoci traži kratku pauzu, te nakon toga iznosi prijedlog da se odluka odgodi nekoliko dana dok se ne dozna neka konkretna veličina troškova.  Mišljenje je da je dobra ideja i da su jaslice potrebne. 
Vijećnik Đulijano Petrović ipak predlaže izmijeniti odluku na način da se prihvati zajednička suradnja a ako bude troškovnik previsok onda odbiti.

Na glasanje se daje prijedlog da Jedinstveni upravni odjel dostavi e-mailom novi izmjenjeni prijedlog Odluke o prihvaćanju inicijative Talijanskog dječjeg vrtića Paperino za zajedničkom namjerom realizacije jedne jasličke skupine u Kašteliru.
Jednoglasno se donosi takva odluka.

Točka 11

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o prijenosu prava zakupa i prava građenja i korištenja građevinskog zemljišta.
Načelnik je pojasnio da se nakon inicijative dva pravna subjekta za preuzimanje ugovora o zakupu i prava građenja sklopljenim sa obrtom IKS (vlasnik Danko Diklić) dalo pozitivno mišljenje. Kako je Danko Diklić prije dvije godine dao punomoć za preuzimanje sklopljenih ugovora sa općinom Panorami d.o.o., jedna od zainteresiranih firma je odustala te se predlaže davanje suglasnosti Panorami d.o.o. za preuzimanjem navedenih ugovora. Ukupne obveze dosadašnjeg zakupnika (Danka Diklića) iznose sa 31.12.2018. godine 157.148,40 kn.  Ugovor o prijenosu sklopiti će se nakon podmirenja ukupnog duga. Ovlašćuje se načelnik za sklapanje ugovora o prijenosu zakupa i prava građenja sa obrta IKS (vlasnika Danka Diklić) na Panoramu d.o.o.
Vijećnik Valter Bratović pita da li je to zakonito, vijećnik Ivan Legović pita da li se zna koja je buduća djelatnosti. Načelnik je odgovorio da je taj postupak zakonit a koja će se djelatnost obavljat još nije poznato.
Nakon kratke rasprave točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o prijenosu prava zakupa i prava građenja i korištenja građevinskog zemljišta.
Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjedavajuća Rozana Petrović zatvara 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 22.30 sati.
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