Z A P I S N I K  

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 26. travnja 2018. godine u vijećnici općine s početkom u 19,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Rozana  Petrović, Ivan Legović, Ester Diklić, Ivica Sinčić, Marko Knezoci, Valter Bratović, Adriano Kocijančić, Đulijano Petrović, Roberto Bravar i Bruno Legović.
Odsutan: Mitja Soldatić
Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac, pročelnik Giuliano Vojnović i referentica za računovodstvo  Vanesa Simonetti.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red s nadopunom 9. točke za koju načelnik daje informaciju da je Poseidon otkazao zakup, došao je novi zahtjev za zakup iste djelatnosti ribarnice te bi preuzeli opremu bivših zakupaca.

1. Verifikacija zapisnika.

2. Pitanja vijećnika.

3. Prijedlog Odluke o ostvarenju Proračuna za 2017. godinu  s Izvješćima realizacije Programa javnih potreba.

4. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Proračuna. 

5. Prijedlog Odluke o zaduživanju.

6. Prijedlog Odluke o visini naknade za novorođenu djecu.

7. Informacija o stanju sigurnosti za 2017. godinu.

8. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO.

9. Prijedlog Zaključka o zakupu bivše ribarnice.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Točka 1.

Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda – verifikacija zapisnika sa 8 sjednice.

Glasanje: Jednoglasno

Točka 2.


Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na drugu točku dnevnog reda - Pitanja vijećnika.

Vijećnik Ivica Sinčić: oštećenje uz cestu na Prisadi i kraj marketa Kovači.

Zamjenik načelnika rekao je da je bio na terenu s Igorom Antolovićem i da će ponovo ići pogledati.

Vijećnik Marko Knezoci postavlja pitanja u vezi fitnes parka i špina.

Načelnik Enio Jugovac: sanacija javnih špina – danas se javio gosp. Alfio Farina iz Istarskog vodovoda pa će definirati i reći što općina mora poduzeti prema vodovodu.

Park Valentići – Arta Zip su odabrani za fitnes sprave, mi moramo pripremiti i betonirati kako bi se moglo montirati.

Vijećnik Ivica Sinčić pita za ležeće policajce. Načelnik predlaže da se oformi Komisija:

· Marko Knezoci, Ivan Legović, Roberto Bravar, Ivica Sinčić i Adriano Kocijančić.

Vijećnik Đulijano Petrović: Istarske ceste su asfaltirale prema Diklićima, Kovačima, a ostavili su uz Pina u Kovačima i kod pok. Ike, pa treba provjeriti zbog čega.

Predlaže inicijativu za prekope: informirati se kod Istarskih cesta kolika je cijena asfaltiranja i uzeti depozit kod suglasnosti i kad saniraju i vrate u prvobitno stanje, vratiti depozit.

Vijećnik Valter Bratović prenosi nezadovoljstvo ljudi gdje se asfaltiralo jer nije sanirano kako je bilo prije, provjeriti i urgirati prema izvođačima.

Postavlja i pitanja u vezi zbrinjavanja azbesta i prometa u Kovačima (prijedlog da se napravi kružni oko kestena). Načelnik predlaže da za promet u Kovačima izvidi novoformirana komisija. Za azbest, po naputku ministarstva, prikupljali su se podaci zainteresiranih, javilo se nekoliko njih, ali općina nema novaca za pomoć kod zbrinjavanja. Vijećnik Marko Knezoci je rekao da postoji neka firma koja otkupljuje azbest, ali treba provjeriti.

Vijećnik Bruno Legović postavlja pitanje koliko može biti visina zida uz rub čestice. Načelnik: ogradni zid može bit 1,30 m  a ukupno 1,80 m (željezna ograda, živica), za potporni zid 1,50 m. U slučaju nepravilnosti treba prijaviti građevinskoj inspekciji. Načelnik smatra da bi Odbor za prostorno planiranje trebao obići teren jer je nekoliko kuća koje su arhitektonski oblikovane tako da nisu u skladu s podnebljem. U novoformiranim područjima za izgradnju dopuštene su kuće s ravnim krovovima.

Načelnik daje nekoliko informacija:

a) Punionica električnih bicikala – 15.600,00 kn za 4 bicikla, u roku 20 dana.
b) Nadstrešnica ispred Leona – poslano je rješenje vlasnici o uklanjanju, nije se žalila, rok za uklanjanje je prošao 23.04. i vlasnica je izjavila da će ovih dana maknuti.

c) Odluka o odobrenju Strategije razvoja turizma, max broj bodova, odobreno 56.000,00, potrebno je objaviti javni natječaj za izvođača, nakon napravljenog zatražiti povrat sredstava.

d) Napravljena je analiza građevinskog područja, u aglomeraciji spojenih naselja bit će moguće širiti građevinska područja 

e) Djelatniku Ediju Dikliću uručen je izvanredni otkaz o radu, nije se javljao na posao, poslana mu je obavijest, međutim nije se ni tada javio. Potrebno je objaviti natječaj za  novog djelatnika. Vijećnik Đulijano Petrović predlaže da se za ovu sezonu plate kooperanti jer će biti teško naći strojara.

f) Načelnik poziva sve prisutne na svečanu priredbu povodom Dana općine, 27.04. u 19 sati.

Točka 3.


Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na treću točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o ostvarenju Proračuna za 2017. godinu  s Izvješćima realizacije Programa javnih potreba.
Načelnik daje pojašnjenje ostvarenja proračuna: prihodi su planirani 6.382.300,00 ostvareni 6.743.374,83 s indeksom 105,66. Rashodi planirani 6.382.300,00 realizirani 6.005.410,78  s indeksom 94,09. Ostvaren je višak.

Vijećnik Valter Bratović: 

a) Dan općine – predlaže da se adekvatno obilježi s nagradama. Načelnik isto tako smatra da bi trebalo adekvatno obilježiti možda ne svake godine dodijeliti nagrade, ali vijećnici neka budu inicijatori.

b) Realizacije točka 6. sport planirano 208.000,00 ostvareno 193.932,60. Načelnik je pojasnio da su donacije ostvarene, klubovi koriste sportsku dvoranu i nisu iskoristili planirano.

Nakon rasprave točka je dana na glasanje te se sa 9 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN donosi 

Odluka o ostvarenju Proračuna za 2017. godinu  s Izvješćima realizacije Programa javnih potreba.
   Točka 4.


Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na četvrtu točku dnevnog reda – 
Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Proračuna. 
Načelnik se ukratko osvrnuo na pozicije u kojima su izvršene neke izmjene.

Vijećnik Valter Bratović smatra da je dug prema PVZ velik, TZ treba staviti na noge ali možda se može angažirati i naše mlade.

Načelnik je pojasnio da je za PVZ došlo do različitog tumačenja koje financijske veličine proizlaze iz Zakona o vatrogastvu. Bila je koordinacija na kojoj se definiralo koji će biti iznos. Kamate nisu, svi su se usuglasili o financijskoj obvezi. Za TZ ugovorom o djelu zaposliti Rominu Sinosich koja će biti vanjski suradnik za osmišljavanje programa, neće se još ustrojiti ured koji mora imati direktora, trenutno riješiti tako.
Nakon rasprave točka je dana na glasanje te se sa 9 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN donosi Odluka o Izmjenama i dopunama Proračuna.

Točka 5.

Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na petu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o zaduživanju.

Načelnik je pojasnio predloženu odluku: kapitalna investicija: rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC-D-39, iznos kredita 5.800.000,00 kn, rok 12 mjeseci, rok otplate 10 godina, bez počeka, kamata 1,7 %, naknada za rezervaciju sredstava 0,25%, naknada za obradu zahtjeva 0,5% jednokratno, instrument osiguranja zadužnica, mjenica. 

Objava javnog natječaja za izvođača kroz 10 dana. Izvođenje radova 6 mjeseci, Nakon uporabne dozvole zatražit će se isplata sredstava od agencije.

Točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o zaduživanju.

Točka 6.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na šestu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o visini naknade za novorođenu djecu.
Načelnik je pojasnio da su u proračunu predviđena sredstva, ali nije definiran iznos. Prijedlog 2.500,00 kn po djetetu s primjenom 01. siječnja 2018. godine.

Budući nije bilo rasprave točka je dana na glasanje, 9 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN te se donosi Odluka o visini naknade za novorođenu djecu.
Točka 7.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na sedmu točku dnevnog reda – Informacija o stanju sigurnosti za 2017. godinu.
Načelnik čita pristiglu informaciju.

Vijećnik Valter Bratović smatra da bi trebalo bolje analizirati dostavljeno izvješće, što je poduzeto i realizirano, izvještaj o riješenim slučajevima (kaznena djela). 

Vijećnik Đulijano Petrović predlaže da se donese zaključak da se zatraži izvještaj o riješenim slučajevima s usporedbom prijašnjih godina.
Jednoglasno se prihvaća informacija o stanju sigurnosti za 2017. godinu te zatražiti izvješće za 2017. godinu s dopunama o riješenosti i usporedbom.

Točka 8.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na osmu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO.
Predsjedavajuća Rozana Petrović obratila se vijećnicima s pitanjem da li da Vanesa Simonetti napusti sjednicu  budući se prijedlog odluke odnosi na radno mjesto stručnog suradnika za financije i računovodstvog. Izjasnili su  se da nije potrebno.
Načelnik pojašnjava već donesenu odluku u kojoj je koeficijent za stručnog suradnika za financije i računovodstvo 3.20, u novoj odluci predlaže se 3.60.
Vijećnik Marko Knezoci pita koja je osnovica, načelnik mu odgovara 2.494,20 kn sa dodatkom 412,00 kn po kolektivnom ugovoru. 

Točka je nakon kraće rasprave dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO.
Točka 9.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na devetu točku dnevnog reda – Prijedlog Zaključka o zakupu bivše ribarnice.

Kako je načelnik već pojasnio da je pristigao  novi zahtjev za zakup ribarnice, predlaže se da to bude trgovačka djelatnost, sa zakupom od 5€/m², površina prostora je 39,17 m², početna cijena zakupa 1.460,00 kn/mjesečno.
Budući nije bilo rasprave, točka se daje na glasanje i jednoglasno se prihvaća Zaključak o zakupu bivše ribarnice.
Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjedavajuća Rozana Petrović zatvara 9. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 21.00 sat.
	
	

	Zapisnik vodila:

Jasna Pol


	PREDSJEDNICA
OPĆINSKOG VIJEĆA

OPĆINE KAŠTELIR- LABINCI

CASTELLIERE-S.DOMENICA

Rozana Petrović


